

«За сов. искусство» № 13
Олимпийский
год — не только

для Олимпийцев



СПАРТАКИАДА

Спартакиада театральных работников Ленинграда закончилась соревнованиями по настольному теннису и мини-футболу.

Любители маленькой ракетки встречались в великолепном спортзале общежития партийной школы. Сборная команда театра, выиграв три встречи и проиграв одну, заняла второе место. Капитан команды А. Манюшкин, выступая за команду, параллельно участвовал в личном первенстве и, уступив только в одной игре, занял второе место.

Сборную команду театра по футболу представляли работники технической и постановочной части (капитан Б. Яковлев). Выиграв у команды театра им. Ленсовета — 5:2 и проиграв Ленконцерту — 0:2, мы заняли второе место.

Накануне Олимпиады-80 отраслевой совет профсоюза работников культуры подвел итоги спартакиады и присудил нашему театру второе место (волейбол — I, плавание — I, шахматы — II, и-теннис — II, мини-футбол — II, стрельба — VI).

Сборная команда театра по волейболу принимала участие в соревнованиях на первенство ЛГС ДСО «Спартак», которое в этом году проводилось по олимпийской системе. Волею жребия команда начала соревнования с 1/2 финала. Капитан В. Сафаров приложил максимум стараний для подготовки команды к ответственным соревнованиям и это чувствовалось в первых двух партиях, которые мы выиграли со счетом 15:3 и 15:7. Наверное, почувствовав свое превосходство, некоторые члены команды расслабились, и последующие две партии выигрывает соперник. Пятая, решающая партия — счет 15:14 при нашей подаче. Одно очко отделяет нас от финала, но подающий ошибается. Обидно! Игра проиграна — 2:3. Команда выбыла из соревнований.

Сейчас, когда открылась летняя спартакиада, когда наши волейболисты перешли на открытую площадку, любители плавания — на открытые водоемы Невы и Финского залива, открыты теннисные корты, хочется пожелать всем любителям спорта отлично провести свой досуг, а тем, кто не занимается спортом, напомнить, что сто лет назад доля физического труда в общественно полезной деятельности составляла 96 процентов, а сегодня — около 1 процента. Поэтому каждый из нас должен делать зарядку, ходить пешком, бегать трусцой, давать мышцам физическую на-

грузку.

Помните всегда: здоровье наше, работоспособность в очень большой степени зависят от активной работы мускулов, от интенсивности нашего движения, от нашей приобщенности к физкультуре и спорту.

В. ЗАВОРОТЬКО,
председатель совета физкультур